



UNIVERSIDADE FEDERAL DO TOCANTINS
COORDENAÇÃO DE DESENVOLVIMENTO ESTRATÉGICO CDE
COMISSÃO DE PROCESSOS SELETIVOS - COPESE
PREFEITURA MUNICIPAL DE PALMAS - TO



EDITAL N° 042/2024, DE 06 DE MARÇO DE 2024

CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGOS DO QUADRO DOS PROFISSIONAIS DA ÁREA DA SAÚDE NÍVEL MÉDIO E NÍVEL SUPERIOR DA PREFEITURA MUNICIPAL DE PALMAS – TO

RETIFICAÇÃO N° 05

O MUNICÍPIO DE PALMAS – ESTADO DO TOCANTINS, pessoa jurídica de direito público interno, inscrita no Ministério da Fazenda sob o n°. 24.851.511/0001-85, com sede na Avenida JK, Lote 28ª, Conjunto 01, Quadra ACNE 01, nesta cidade de Palmas – TO, neste ato representado por sua Prefeita Municipal, a Sra. CINTHIA ALVES CAETANO RIBEIRO MANTOAN, tendo em vista o disposto no art. 71, incisos I e VI, da Lei Orgânica do Município de Palmas, torna pública a **RETIFICAÇÃO** do Edital n° 03 de 12 de janeiro de 2024 - Abertura Concurso Público destinado a selecionar candidatos para os cargos públicos efetivos de nível médio e nível superior do Quadro da Saúde.

1. DA RETIFICAÇÃO

1.1 ONDE LÊ-SE

5.2.1 O Anexo IV deste edital (**Requerimento de Atendimento Especial**) preenchido e assinado pelo candidato;e

1.1.1 LEIA-SE

5.2.1 O Anexo III deste edital (**Requerimento de Atendimento Especial**) preenchido e assinado pelo candidato;e

2. DAS DISPOSIÇÕES FINAIS

2.1. O Edital de Abertura n° 03/2024, de 12 de janeiro de 2024, disponibilizado no endereço eletrônico www.copese.uft.edu.br, será atualizado com esta retificação incluída.

2.2. Permanecem inalterados todos os demais itens, subitens e anexos do Edital de Abertura n° 03/2024, de 12 de janeiro de 2024.

Palmas/TO, 06 de março de 2024.

CDE/COPESE